

河南高招进入评卷阶段 6月25日公布分数线

今年高考,我省查出80名作弊考生

本报讯 6月8日下午,我省2012年普通高考结束。记者昨日从省招生办获悉,目前我省高招已全面进入评卷阶段,考生成绩及分数线将于6月25日公布。

河南高考平稳度过

考试期间,各级领导高度重视,教育、宣传、公安、监察、工信、保密等部门全力配合,严格要求、严肃纪律、严密组织、严格监督,确保高考整

体平稳、有序、安全、顺利,实现了“平安高考”的目标。

今年,全省考生805839人,共设737个考点,27921个考场。考试全部在标准化考场进行,实现实时视频监控。全省15万考务人员坚守岗位,尽职尽责。为确保高考公平、公正和安全,我省按照教育部统一要求,从严治考,采取多项措施严防高考违规违纪。一是重视考务人员选聘培训;二是开展考生诚信

教育;三是注重考场作弊防范;四是加强对高校和中学在校生的管理。在部分考区还采用了虹膜识别和指纹识别技术防范作弊。同时,高度重视、认真对待、严肃查证的违规违纪线索。

查出80名作弊考生

截至目前,已查出抄袭考生31人,替考考生25人,携带通信工具考生24人,我们将依法

依纪严肃处理。

6月9日,我省高招已全面进入评卷阶段。考生成绩及分数线将于6月25日公布。届时,考生可登录河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)或通过声讯电话9601166免费查询考生成绩。

记者 张竞映

北大今年计划在河南招108人

招生人数和增幅均创历史新高

“北大今年在河南招生人数和增幅都创了纪录,达到了历史新高。”昨日,北京大学首次公布了今年在河南的招生计划。北大河南招生组组长王欣涛介绍,今年北大计划在河南招108人,比去年增加26人,其中校本部80人(文科38人,理科42人),北大医学部28人。

文科中,文科试验班类(元培学院)招1人,考古学(贫困地区专项计划)招1人;理科中,理科试验班类(元培学院)招1人,工程力学类招2人。

国防生方面,北大今年计划在河南招7人,其中,数学与应用数学2人(男),物理学1人(男),心理学1人(男),另外,理科试验班类(空军飞行员,男)2人。文科中,法学(女)1人。

今年北大面向包括我省在内的11个省招收飞行国防生,招收对象为男性,要求理科应届生,培养专业为理科试验班(空军飞行员),其中在我省招2人。从6月14日开始,第一次检测合格者,须根据通知到空军北京招飞检测基地参加资格检测,合格者将取得飞行国防生报考资格。

王欣涛介绍,今年北大在河南还大幅增加了小语种的招生人数。其中,文科西班牙语、法语、葡萄牙语各招1人,理科日语、俄语、阿拉伯语、朝鲜语、越南语各招2人。

“一是因为国家对外开放程度提高,需要相关专业人才,二是小语种近年来的就业状况非常好,社会需求量很大。”王欣涛说,考虑到这两个方面的原因,北大根据需求在河南增加了小语种招生人数,感兴趣的考生可以了解相关的情况。

“如果考生报考踊跃,北大还将追加招生计划。”王欣涛表示,招生时,北大还会根据具体情况投放机动招生指标,考生到时可关注。

记者 张竞映

想报清华“飞行员班”,错过初测还有机会

分数公布后,河南学子可以申请学堂计划

有“清华梦”的河南学子注意了,清华大学河南招生组昨天发布了今年清华的招生录取安排。今年,很多考生对清华首次招收的“飞行员班”感兴趣,但是错过了初测,清华河南招生组组长谢旭东给这些高考成绩优异但前期没有参加初测的学生带来了一个好消息:如果有意报考,可以与当地招飞部门或清华大学河南招生组联系,直接到北京参加“一次性上站”。

记者 张竞映

【亮点】

“学堂计划”高考后面试录取

去年,清华大学开始试行一项特殊的本科人才培养计划——“清华学堂人才培养计划”。今年,“学堂计划”六个班(数学班、物理班、化学班、生命科学班、钱学森力学班、计算机科学实验班)继续在包括我省在内的出分填报志愿的省份,进行高考后面试录取。

“河南的考生可以在高考分数出来后,下载、填写‘学堂计划’申请,签字后,跟河南招生组联系,以传真方式向清华提交。”谢旭

【提醒】

想报“飞行员班”,还有机会

今年,清华在河南计划招91人,包括理科生86人,文科生5人。“在总体名额紧张的情况下,清华兑现承诺,仍然给河南计划增加了24人,实现了两位数增加,在河南的招生人数也连续8年正增长。”谢旭东说,这是清华大学回报河南考生多年厚爱的实际行动。

今年的招生计划中,清华将从参加高考

【服务】

河南招生组将为考生提供1对1服务

从6月9日开始,清华大学本科招生网上将陆续公布各个省份招生组老师的联系方式。清华大学招生办河南组老师将分赴河南省18个地级市,给考生提供1对1的贴心咨询服务。届时,清华将通过晚报公布招生老师的联系电话,继续承诺对河南考生“知线、知位、知专业”咨询服务,帮助考生填报志愿,选专业。

东说,清华大学“学堂计划”专家组评审后,将择优选拔部分同学来校参加“学堂计划”相关学科的专业面试,根据考生表现,对考生做出考核通过与否的结论,“面试,不唯分数、因材施教”。

“学堂计划”六个班的对应高考招生专业为:数学与应用数学、物理学、化学、生物科学、工程力学与航天航空工程、计算机科学与技术。除了钱学森力学班(今年在河南计划招1

人)之外,“学堂计划”其他五个班均属于二次招生,没有确定的招生计划。凡通过考核的考生,如果在第一批次被清华录取,那么可以同时被认定为“学堂计划”学生。

据了解,清华将整合学校优质教育资源,为“学堂计划”配备一流的师资,提供一流的学习条件,创造一流的学术环境与氛围,努力促成进入该计划的学生成长为未来中国和世界的学术领军人物。

的普通中学应届理科高中毕业生中招收32名预备飞行学员,与中国人民解放军空军联合培养。

清华“飞行员班”学制四年,前三年在清华大学航天航空学院学习,第四年在空军航空大学学习,对完成联合培养本科4年学习要求并毕业的飞行学员,清华大学、空军航空大学同

时颁发学历、学位证书。

提醒有蓝天梦的考生,今年“飞行员班”的初测已经结束,但是对于部分高考成绩优异但前期没有参加初测的学生,如有意向报考,可以与当地招飞部门或清华大学河南招生组联系,直接到北京参加“一次性上站”定选。

带有自己相片的精美“录取通知书”,还将收到一份由清华校长亲自签发的《2012年入学周年纪念证书》,作为清华新生的永久纪念。

与录取通知书同时寄送的材料中,还有清华大学校长陈吉宁“致2012级新同学的一封信”,鼓励新生独立来校报到,走出人生独立的第一步。

中原第一报道,我们一直在你身边

晚报影响力

巨型特刊《全城热恋》第一期抽奖正在进行

答对这些问题,你就有望免费欧洲游

在此后的36个月,月月抽奖,设置问题与答案全在5月30日的完整版报纸中

本报以16叠672版的规模冲击“大世界基尼斯”纪录,为郑州晚报创刊63周年、改版10周年献礼。为回馈读者、回报社会,本报将连续3年,月月抽奖。第一期抽奖于今日启动至6月30日,回答对下面这些问题就有可能获取免费旅游的机会。一个心愿,10年蝶变,63年风华,本报特设一等奖3名,深度游欧洲;二等奖10名,畅游东南亚;三等奖63名,国内省内游。

在抽奖过程中,一些读者也提出了对本报抽奖活动的一些建议。比如按照顺序为题目编号,这样会更清晰一些。需要提醒的是,参与本期抽奖的读者,不必要回答本报公布的所有题目,选择任何一天的3道题,一次性把3道题的题目序号和选项发送到相应的短信平台就可以了。首席记者 张锡磊

二十八、E叠01版报道的内容是哪个行业?

A、地产 B、通信 C、金融 D、家电 E、汽车 F、健康 G、教育 H、商贸 I、卖场 J、家居 K、消费 L、名酒 M、服饰 N、旅游

二十九、N叠05版明视达总共有几个分店?

A 1家 B 2家 C 3家 D 4家 E 5家 F 6家 G 7家 H 8家

三十、全城热恋特刊K叠05版秀域公司的减肥方法是?

A. 埋线减肥 B. 节食减肥 C. 运动减肥 D. 古方减肥 E. 吃药减肥 F. 仪器减肥